Parité 4

» Fonction PAIRE

f est paire
& pourtoutx € Dy, f(—x) =

Symétrie par rapport a

Exemples :
x +— x? X V> COS X a compléter ...
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» Fonction IMPAIRE
f est impaire My £--------\¢- /
& pourtout x € Dy, f(—x) = | X1
X2
Symétrie par rapport a LN\
Donc passe toujours par M,
Exemples :
x — x3 x +— sinx a compléter ...
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Périodicité
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» Fonction PERIODIQUE e '

| M, /
f est de période T ' .
=>pourtouthDf, et x+TEDf ! :
fa+T) =) x |/ V x V

On dit aussi que f est T-périodique.
. —(T
Translation de vecteur u (0)

Réciproquement : Pour que T soit la période d’une fonction f, il faut qu’elle soit la plus petite valeur telle que

Vx, f(x+T)=f(x).
Exemples :

X — COS X X — sinx a compléter ... de période 4
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Quelques formules trigonométriques essentielles

cos(—x) = sin(—x) =
cos(x + 2m) = sin(x + 2m) =
cos(x +m) = sin(x +m) =

cos(m —x) = sin(m — x) =
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